

我省高考顺利结束 今起进入评卷和志愿填报阶段 6月25日左右公布成绩

查成绩和录取结果 有这些方式

1. 河南省教育厅网站 (<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站 (<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网 (<http://www.heao.com.cn>), 免费查询。

2. 县(市)、区招办招生考试综合服务大厅, 免费查询。考生应在省辖市、重点扩权县(市)招办规定的时间内凭准考证到报名站领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问, 可在规定的日期内到县(市)、区招办申请成绩复核, 并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错, 不复核评分宽严。

3. 声讯电话: 9601166。全省统一号码, 本地电话直接拨打, 电信部门只收市话费, 免收信息费。

4. 相关院校网站, 免费查询录取结果。

其中, 各县(区)、市招办综合服务大厅提供招生考试全过程咨询服务; 省内外院校咨询电话、网站, 省内各院校招生考试综合服务大厅提供相关院校的招生咨询。院校网址、咨询电话、咨询服务地点均在省招办网站集中公布。

河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网公布往年各批次院校第一志愿上线情况统计数据, 各批次院校招生计划; 录取期间, 公布各批次院校第一志愿上线情况统计数据、各批次征集志愿的有关信息。



高考违规举报电话
69620900



孩子走出考场, 家长“采访团”一阵欢呼。
晚报记者 常亮 图

□晚报记者 张竞 张勤

本报讯 我省2009年普通高考6月8日顺利结束。据统计, 全省共设818个考点, 32732个考场, 95.9万名考生在全省各市县参加了考试。从今天起, 我省高考工作进入评卷和考生第一次填报志愿阶段。高考成绩预计在6月25日左右公布。

教育部网上咨询第一阶段明日开始

教育部“阳光高考”信息平台 (<http://gaokao.chsi.com.cn> 或 <http://gaokao.chsi.cn>) 网上咨询活动第一阶段时间为6月10日至15日, 省、市招办和各高校均参加。每天咨询时间为上午9:00至12:00, 下午3:00至6:00。热线电话: 13733880505, 服务时间与网上咨询时间相同, 仅收取正常通信费用, 无额外收费。

我省现场咨询活动明日启幕

6月10日至11日在郑州举办普通高招现场咨询活动, 省招办委托河南农业大学、黄河科

技学院具体承办, 免费为高校安排咨询场地, 免费接待考生咨询。

根据安排, 在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校在河南农业大学(郑州市文化路95号)参加咨询; 在我省纳入本科三批和专科批录取的院校在黄河科技学院南校区(郑州市花寨路中段, 南三环与花寨路交叉口南500米)参加咨询。考生及家长凭准考证即可入场。

看清楚填报志愿时间

今年我省填报志愿分两次进行, 其中第一次填报志愿定于6月10日至15日, 考生填报提前批本科、本科一批和本科二批录取学校的志愿; 第二次填报时间为6月26日至30日, 考生填报本科三批、高职高专一批、高职高专二批录取学校的志愿。

从今天开始至6月11日, 考生填报对口生和专升本录取学校的志愿。征集志愿7月开始, 8月结束。7月8日, 提前录取高校以及省内高校专升本招生录取工作全面展开。

考场之外

进考场前定个父女协议 女儿考上重点大学爸爸就戒烟

昨天下午, 在二十四中门口, 看着女儿走进了考场, 王先生说自己的“高考”马上就要开始了。

老王是个老烟民, 由于从事的工作压力大, 抽烟是老王减压的方式, 一天将近抽掉两包烟, 女儿和妻子都多次要求老王能戒烟。在昨天早上进考场之前, 女儿和他达成了个父女协议: 女儿若是能考上重点大学, 爸爸就要把烟戒掉, 协议监督人是王先生的妻子。

“我之前戒了好几次, 每次都没能坚持住, 这次女儿用高考来作为我戒烟的筹码, 我相信我一定会恪守我们的协议。”王先生说, “女儿能把高考的压力抗住, 我当爸爸的怎么能输给她呢?”

考试还没有结束 家长扎堆研究填报志愿

昨日下午3时许, 英语考试刚开考不久, 二十四中考场外家长们已悄悄地把话题转移到考试过后的事情上来了。孩子怎样估分最科学, 怎样挑选学校最合理, 学校与专业的选择应不应该由他们自己做主……家长们你一言我一语的, 不时有其他家长凑上来发表看法, 考试尚未结束, 家长就开始忙着研究填报志愿了。

考完第一件事

陪儿子做个发型照毕业照

考试终于结束了, 约束了几个月的考生们考完试最想做什么呢? “我儿子考完的第一件事就是去理发。”家住京广路的罗女士说, 中午吃饭的时候她就问儿子考试结束有什么想做的或者有啥愿望, 她都会满足儿子, 没想到儿子要做的第一件事是去给头生做个造型。原来, 今天他们学校就要给考生发毕业照了, 这张照片是要保留一辈子的, 儿子想做个酷酷的发型, 把自己打扮得帅帅的, 给同门留个美好的印象。

晚报记者 董洪刚 汪永森 李丽君
实习生 孟丽君 张嘉

15秒下载一首歌曲 两分半钟搞定一部电影

联通3G 上网卡比2G 无线上网快50倍

现在办理, 可享受上网费半价优惠

随着郑州联通3G的试商用, 其丰富的3G产品成为大众关注的焦点。其中, 3G上网卡成为最受消费者欢迎的产品之一。

联通的3G上网卡采用了成熟的WCDMA技术, 目前, 网络速率最高可以达到7.2Mbps, 这也是目前全球网络速度最快的3G技术。

晚报记者 祁京/文 于进洋/图



联通3G上网卡

上网卡内含600元预存款

“目前, 3G上网卡以产品组合的方式进行销售, 用户购买产品包后可直接使用, 价格已经包含所有上网卡号套包和套餐费用, 不用单独再到营业厅购买上网用的号卡。”郑州联通有关人士介绍。

据悉, 用户购买的无线上网卡有3款可供选择, 其资费包中包括“上网卡或上网本+USIM卡+用户手册+默认套餐+600元预存款”, 默认套餐为150元套餐, 600元预存款可自由支配, 无分月限制。

客户到联通营业厅办理相关手续, 即可成为联通3G上网卡客户。值得关注的是, 在9月30日之前, 联通3G上网卡实行上网费半价优惠(不含短信费用)。

无线上网看比赛很流畅

位于人民路丹尼斯对面的联通营业厅被一片橙黄色包围着, 这里也成为目前郑州地区唯一的联通3G业务体验店。

据了解, 联通首批推出了手机上网、手机音乐、手机电视、可视电话、手机报和无线上网卡6项3G业务。“目前我们的3G无线上网卡业务是最受消费者欢迎的。”营业厅负责人说。

在营业厅的另一边, 一台装有联通3G上网卡的笔记本电脑吸引了众人的注意, 通过3G上网卡, 正在播放着法国网球公开赛。

在WCDMA网络的支持下, 整场比赛视频流畅、色彩逼真, 没有出现卡顿现象。“在电脑上

看电视和电影都有这个效果, 那太爽了。”一旁的消费者刘先生。

在另外一台电脑前, 一位用户试着用联通3G上网卡下载了一首容量为5M的Mp3音乐, 仅花了不到1秒钟的时间。

比2G时代快了50倍

据了解, 联通的3G网卡速度之所以会如此高速, 主要是因为其技术标准成熟。目前, 全球70%的3G用户在使用WCDMA业务。这很大程度上得益于WCDMA的技术产品成熟度和网络速度优势。WCDMA上网卡最高速率达7.2Mbps, 而2G无线宽带的最高下载速度约为每秒150KB左右, 联通的3G上网卡速度几乎是2G无线宽带的50倍。



征婚

男: 43岁 离异 身高1.71米, 身体健康, 英俊干练, 私企法人, 责任心事业心俱佳。
寻本市户口, 33-40岁, 身心健康, 身高1.60米以上, 相貌相当, 大专以上学历, 从事医疗、教育、国企、事业单位工作, 诚实善良的汉族女士为伴, 收入不限, 婚史不限, 离异不带子女也可。
有意者电联: 15225163886 非诚勿扰

多年老便秘好了

许多老便秘药吃了, 很多, 大黄、番泻叶、果导片等。吃了有效, 停用无效, 常出现腹泻、腹痛, 遭老罪了。前些天有人介绍**长通无阻胶囊**, 嘿! 真的好使, 两天排便通畅, 大便软呼呼的, 一点不费劲, 更可喜的是不腹泻, 不腹痛, 没一点不好的感觉, 便秘就好了。现在一天一便, 只用四分钟, 30年来, 从未有过的幸福。**长通无阻, 便秘“克星”。**
地址: **悦心人大药房** (陇海东路城东路市肛肠医院对面) 电话: **65130235 65130835**

本市学生就读上海初、高中咨询

61382318 13939009957

收款机·管理软件

●超市/零售业 POS 进销存、会员、连锁配送系统
●餐饮/娱乐/酒店业 无线点菜、成本、财务控制系统
●POS机、条码设备、票打、秤、考勤、磁卡IC卡、监控防盗
文化路创新大厦一楼C-102卓越公司 13703867923

百万年薪聘经理

电话: 0371-63313686 联系人: (王总)
郑州丽鑫投资管理有限公司财富广场6号楼1506室

欢迎刊登 题花广告
…… 63396000 67655128 ……